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                                         الاختبار الثاني  في مادة العلوم الفيزيائية 

[image: image53.emf]
  التمرين الأول :
   I- الجزء العملي :
   لغرض معرفة التركيز المولي لمحلول مائي من حمض الكبريت 
[image: image56.emf] ، نحضر محاليل مائية لنفس 

   الحمض معلومة التركيز ونحقق التركيب التالي لقياس المقدار 
[image: image2.wmf]G

 لكل محلول .
[image: image54.emf]   1- أتمم الشكل .
   2- كيف نسمي المقدار
[image: image3.wmf]G

 ؟ ماهي الفائدة من تعريف هذا المقدار؟
   3- بعد إنجازنا للتجارب تحصلنا على النتائج التالية :
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       - أتمم السطر الأخير من الجدول مع تحديد وحدة 
[image: image14.wmf]G

 و إعطاء عبارته .

   4- أرسم البيان 
[image: image15.wmf]G

 بدلالة 
[image: image16.wmf]C

 ثم ناقش البيان .
   5- ماهي التسمية الخاصة المعطاة لهذا النوع من البيانات المتحصل عليها لمحاليل معلومة ؟

   6- نغمس خلية قياس الناقلية  في المحلول الذي تركيزه مجهول فنجد 
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   - إستنتج التركيز المولي للمحلول .

   II- الجزء النظري :
   1- كيف نسمي المقدار الفيزيائي الذي نرمز له ب
[image: image19.wmf]s

 ، ماهي وحدته ؟

   2- أعط عبارة 
[image: image20.wmf]s

 بدلالة تركيز الشوارد المتواجدة في المحلول و 
[image: image21.wmf]l

 .

   3- أحسب تركيز الشوارد المتواجدة في المحلول .

   4- إستنتج قيمة 
[image: image22.wmf]s

 علما أن :
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   III- العلاقة بين 
[image: image26.wmf]G

 و 
[image: image27.wmf]s

 :
   1- أكتب العلاقة التي تربط بين  
[image: image28.wmf]G

 و 
[image: image29.wmf]s

 .

   2- إستنتج قيمة ثابت الخلية .

   التمرين الثاني :
[image: image55.emf]   يمثل الشكل -1- مغناطيسا على شكل حرف 
[image: image30.wmf]U

 موضوع في مستوي أفقي .

   1- إنقل الشكل-1- ومثل الطيف المغناطيسي بين فرعي المغناطيس ، مع تحديد جهة خطوط الحقل .

   2- مثل بدون سلم رسم  شعاع الحقل المغناطيسي 
[image: image31.wmf]1
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 الناشيء في النقطة
[image: image32.wmf]M

 .

   3- في نفس المستوي الأفقي ، نضيف للمغناطيس السابق قضيبا مغناطيسيا كما يوضحه الشكل-2- .


   أ- مثل بدون سلم ، شعاع الحقل المغناطيسي 
[image: image33.wmf]2
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 الناشيء عن القضيب المغناطيسي في النقطة
[image: image34.wmf]M

 .

   ب- مثل شعاع الحقل المغناطيسي 
[image: image35.wmf]B
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 الناتج عن الحقلين 
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 و 
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 في النقطة
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   ﺠ- أحسب قيمة 
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 وقيمة الزاوية المحصورة بين 
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 علما أن :
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   4- نزيل القضيب المغناطيسي ونضيف للمغناطيس على شكل حرف 
[image: image43.wmf]U

 ، مغناطيسا آخرا مماثلا له كما هو

    مبين في الشكل-3-


   - حدد الإتجاه الذي تأخذه إبرة ممغنطة حرة الحركة حول محورها الشاقولي عند وضعها في النقطة
[image: image44.wmf]M

 .

   التمرين الثالث : 
   نريد تحديد نصف القطرالمتوسط لوشائع مسطحة 
[image: image45.wmf]r

 تختلف في عدد لفاتها 
[image: image46.wmf]N

 . نصل في كل مرة إحدى

   الوشائع في  دارة كهربائية ليعبرها تيار شدته 
[image: image47.wmf]2
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 و نقيس قيمة  الحقل المغناطيسي
[image: image48.wmf]B
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 الناشيء في 

   مركزها ثم نرسم البيان الجانبي .

   1- ماذا تستنتج من البيان ؟

   2- أوجد معادلة البيان .

   3- تعطى لك أربعة عبارات لقيمة الحقل المغناطيسي
[image: image49.wmf]B
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   - ماهي العبارة الصحيحة ؟

   4- من الدراسة التجريبية والعبارة النظرية ، إستنتج قيمة نصف
    القطر
[image: image51.wmf]r

 للوشائع .

    تعطى لك قيمة نفاذية الفراغ 
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